

Реконструкторы — Lurkmore



В эту статью нужно добавить как можно больше историчных ништяков.

Также сюда можно добавить интересные факты, картинки и прочие кошерные вещи.

Реконструкторы (*реконы*, *меченосцы*) — люди, занимающиеся воссозданием определенного исторического периода. Под воссозданием понимаются: изготовление оружия, доспехов и предметов быта времён реконструируемого периода, изучение военного искусства и нравов мира того времени и выезды на пленэр с целью пожить жизнью предков.

Анамнез

Слово «рекон» появилось где-то в районе 2005—2006 года, когда на волне дешевой популярности «реконструкции» с одной стороны и упадка ролевого движения с другой было образовано много новых клубов, совмещающих ролевою и реконструкторскую деятельность. К слову сказать, среди тех, кто увлекается реконструкцией с более раннего периода, этот жаргонизм практически не употребляется.

Вместо того чтобы по вечерам бухать перед [зомбоящиком](#) или сидеть на [Дваче](#) и [Лепре](#) в трико и растянутой майке, реконы выезжают на природу, надевают доспехи, камзолы петровских времён или гимнастёрки и делают то же самое там. Порой в процессе потребления спирта склонны [меряться пиписьками](#) по поводу того, сколько времени они, якобы, до боли в глазах рассматривают миниатюры средних веков, фотографии времён Второй мировой войны или ещё какие-нибудь артефакты.

Реконструкция любого исторического периода носит в себе непреодолимое с точки зрения общепринятой морали противоречие. А именно — сколько бы ни бились бойцы, меньше их не становится. Что катастрофически отражается на среднем возрасте и весе реконструкторов. К тому при отсутствии естественной на поле боя убыли возникает вопрос о наградах и очередных воинских званиях. На этой почве возникают мегасрачи и побоища (не реконструкции). Ну не может бегать по полю три десятка Львиных Сердец!

Наибольшее презрение в среде отечественных реконструкторов вызывают коллеги из Японии и Китая. Из-за любви последних к повседневному ношению косых глаз и униформе СС. К пиндостанским коллегам отношение тоже презрительное — ибо средний вес их бойца в 2 раза превышает вес нашего. Но зато пиндосы в долгу не остаются: свои жирные задницы катают на настоящей трофейной технике и постреливают на полигонах из настоящего оружия настоящими патронами. О чем постоянно выкладывают ролики. Чем вызывают черную зависть, о которой говорить непоцреотично.

Любой реконструктор считает своим святым долгом искать исторические ошибки везде, включая исторические фильмы и документальные фотографии.

Классификация

По воссоздаваемым периодам

В [этой стране](#) есть два основных ответвления — «европейские» реконы и «славянские». Соответственно, «европейцы» задрачивают на все связанное с Европой (не обязательно средневековой, на данный момент охватывается история аж с [Древнего Рима](#) вплоть до нынешних дней), «славяне» же воссоздают русский дух™, силу русского оружия и т. д. Большинство «славян» — весьма странные персонажи, в мозгу которых примерно в равной степени распространены вирусы [поцтреотизма](#) и [неоязычества](#). Помимо них существуют любители [Наполеона](#), Второй мировой, в гораздо меньших масштабах — петровской эпохи, Первой мировой и гражданской войн. Отдельные извращенцы реконструируют [гражданские войны в США](#) и [Франции](#). Внушительная, но не подавляющая числом часть реконструкторов является «[тринахофилами](#)» поклонниками XIV (в основном [бугуртсмены](#)) и XV (преимущественно ультрас) веков.

Для железячников период абсолютно не важен, главное — количество железа в сумме должно весить не менее 20 кг!

По уровню продвинутости

Практические археологи

Позеры от реконструкции и аналог толчков в ролевом движении. Фактически прямая инкарнация ролевиков-толчков, которые вместо дочки на «ВК» решили фапать на исторические книги. В остальном все то

же самое: выезды на игры, утверждения, что они Карлы Вторые и йоменские бондари, [бухыч](#), варка манаги и купание в водоёмах без бельё.

Внешне среднестатистический «практический археолог» трудноотличим от ролевика 90-х годов. Обычно к этой категории реконструкторов себя относят хилые ботаны, деффачки и эстетствующие пидорасы, боящиеся боли.

Впрочем, в отличие от толчков, практические археологи немногочисленны, ненавязчивы и не склонны к засиранию городских парков, и потому относительно безвредны.

Ультрас

Они же поклонники living history. Готовы фапать на шитое вручную из кожи самолично добытого кролика ситечко для чая мадам Грицацуевой, особенно, если оно прошито ручным шовчиком в четыре слоя. Особо радикальные вышивают ситечки еще и аутентичными инструментами, воздерживаясь от использования швейных машинок, токарных станков и прочих благ цивилизации. Алсо, разговаривают со своим кремневым замком, покупают «историчную» обувь в четыре раза дороже повседневной и готовы сделать любую хуйню, «потому что сержант так сказал». Как правило, вся их снаряга сделана собственноручно, исключая совсем уж сложные в изготовлении предметы, как то: кремневые ружья, пулеметы Максима и двуручные турнирные мечи; аутентична, соответствует всем историческим источникам и, что естественно, тщательно оберегается от повреждений. За что бугуртсмены кличут ультрас пусифайтерами.



Ультра такой ультра. Не труь^[1]

Большинство таки не доводит свои позывы труЪ реконструкторства до полного пиздеца (вроде достоверного средневекового гондона из кишки зайца) и ограничивается лишь вкалыванием в кузнице (таких и без реконов хватает), шитьем иглой по ткани и резьбой ножом по дереву для создания разнообразных вундервафель и «топовых» прикидов средневековья (либо того, что г-сподь в голову ниспошлет).

Поскольку ультрас проводят большую часть своего времени за кропотливым трудом, а не за последовательно пересекающимися выездами на природу (как практические археологи) и не пивом-семками-побоищами стенка на стенку (как бугуртсмены), они либо уже семейные люди со сложившейся жизнью, либо юные девственники, если только не приучили вовремя свою самку к реконструкции. В противном же случае нормальные женщины с ними не могут прожить дольше полутора часов.

В то же время следует отдать реконам-ультрас должное, ибо благодаря их содействию снаряга современных файтеров (и даже традиционно похуистически, как к бутафории, относящихся к снаряге ролевиков) стала несравнимо кошерней, нежели в лихих 90-х. Ня!

Железячники



Внимание!

Эта статья или раздел полны [стереотипами](#) чуть более, чем наполовину. Возможно, она создана исключительно для [лулзов](#).

Железячники (*отморозки, маньяки*) — по сути аналог реконструкторам:

1. Любят вонзалово до потери пульса! Не особо отточенное умение компенсируется реальным желанием проломить башку своему другу и обычно выглядит много зрелищней и выразительней вонзалова реконов. Притом не гнушаются выйти в стегле и кольчуге (с шлемом не расстанутся, поэтому внимания не заостряем) с коротеньким мечом против реального боевого молота товарища, зная что: «жалеть не будет, пока не завалит».
2. Срать хотели на историчность своего барахла, так как считают себя умнее тех, кто вообще изобрёл доспехи, и ходят в говношмоте (не гнушаясь натянуть на себя вообще броник товарища милиционера), который якобы защищает лучше.
3. Бухают безбожно **обязательно**, как до боя (для храбринки, а старички для азарту), так и опосля, хотя некоторые индивиды могут и во время приласкать зелёного змия.
4. Имеют обычно богатый опыт лежания по разным госпиталям с типичными диагнозами: сотрясения, переломы, вывихи, ушибы...
5. Не понимают смысла шариться в историшных шмотках по городу и делать вид, что они из какого-то седовласобородатопердящего века; не говорят на иностранных языках.

Гусары

Эти поциенты ежегодно собираются внезапно на Бородино. Суть сводится к тому, что полтысячи мудаков, разодетых как павлины, ласкают друг друга нежными ударами сабель и штыков. Делятся на три подвида:

1. Поцреоты. Обычно казак, белогвардеец или воспитатель личинок гопников с ПГМ налицо. Приезжают потусить у памятников, накатить водчеллы без жены, но в охотничьем камуфляже. На поле не выходят, все сводится к молебнам и камланию у памятников. Регулярно выкрикивают «[Ройсся вперед](#)», голосуют за Путина и делают удивленные лица, когда на них смотрят как на говно.
2. Алкаши. Дядьки за 40, начинавшие бухать на «священной земле» еще в конце 80-х. По сути обычное пропитое быдло, встречающееся у каждого вокзала или рынка. Главное отличие — наличие убищной псевдоисторической сбури, которую тот собрал, раскроив пальто жены еще при [Горбачеве](#), или спиздил из ближайшего ДК.
3. Тусовщики. Люди самого разного пола, возраста и социального статуса, приезжающие на фест ради красивой формы, повыебываться друг перед другом и позажимать телочек, решивших с ними сфотографироваться. ЧСВ просто разрывается от размеров собственного пафоса, что не мешает однако быть опиздюленным ментами или гопотой.

Обитают хомячки на [reenactor.ru](#) и троллятся с легкостью хачика. При малейшей возможности поциент начинает срать кирпичами, [анально огораживать](#) темы и активно ныть на фестах, что «быдлу не нужна история, государство нас не замечает», требуя всяческих денег за то, что неделю беспалевно от жены и тещи бухает в поле.

Одним из админов является гроза великих укров и герой Донбасса Игорь Стрелков (Гиркин). А еще на форуме обитает [Гутник](#) (кстати, иди нахуй, Гутник), но его тут не кормят.

Особо вкусные темы:

1. «Мой прадед был генералом в царской армии, помогите мне пошить форму, дайте людей, и я поведу их в бой!»
2. Я школьник из провинции, хочу создать свой клуб и имею 3 тыс. рублей в месяц. С чего мне начать?
3. Наполеон шел освободить Россию от крепостного права и дать ей конституцию.
4. Русская армия и русский солдат были одни из самых слабых, забытых и безынициативных в Европе — приводим в пример работу Энгельса о европейских армиях. Спас Россию только [генерал Мороз](#).
5. Грузин Багратион был гомосексом, развлекался с адъютантами или ебал овец.
6. Можно ли женщине выходить в строю наравне с мужчинами, или же только готовить еду на костре, рубить дрова, таскать воду и зашивать порванные мужем на пьянке штаны. Очень жирно, все дамы на форуме при должных усилиях — на вашей стороне.

Страйкболисты

Определенное количество реконструкторов есть среди [страйкболистов](#). У этих ребят период реконструкции ограничен снизу 1953 годом по правилам [Империи](#). В остальном они похожи на других реконструкторов, за исключением того, что они вполне могут использовать [ништяки](#) оригинальной эпохи, а не новоделы. При этом страйкболисты-реконструкторы чуть менее, чем все страдают ЧСВ в таких масштабах, что медицина, даже военная, здесь бессильна.

Верно и то, что определенное количество страйкболистов есть среди реконструкторов. Этим ребятам плевать на Империю, так что они всю реконструируют те периоды, в которых все споры всю решались огнестрелом, годным к переделке под шаромет, начиная с ковбоев Дикаго Запада и заканчивая бойцами Второй мировой.

Зачем они все это делают

Реконструкция — это хобби. В общем-то, кто-то хочет просто поизучать историю, кто-то хочет потаскать на себе какое-нибудь ПТР под вопли [политрука](#) или попить эля в красивом костюме XIV века ([not gay](#)). Ведь когда бухаешь на природе, а не дома перед телевизором — то сразу обретаешь лёгкий ореол элитарности и принадлежности к [небыдлу](#), а когда постоянно огребаешь во дворе — как-то скучно жить на белом свете, зато на поле реконструируемого боя есть реальный шанс выхватить саблю XIII века и дать всем просрать!

Среди реконструкторов Средневековья весьма велик процент людей, которым просто не хватает [острых ощущений](#), поэтому они идут в движение ради бугуртов.

Поцреоты и неоязычники в реконструкторскую тусовку лезут как мухи на говно, так как там какбэ история Великого Отечества и Великое Прошлое. И, попивая пивко между турнирными схватками, жарясь в трёх стегачах и доспехе из 1,5-2 мм стали под палящими лучами июльского солнца, ты какбэ ощущаешь свою сопричастность к подвигам предков.

Реконструкция — это еще и разновидность [поклейки танчиков](#): все реконструкторы признаются в любви к ММГ (макетам массо-габаритным, единственно разрешенному рашкостанским законодательством владению кастрированным оружием), которые являются милитаристской



Сфера. Вакуум. Фейспалм

разновидностью резиновой женщины. Фольклору известно давно об этой перверсии, см. «Наши жоны — пушки заряжены».

Мероприятия

Как и у всех замороченных людей, у реконструкторов есть свои мероприятия, на которых они могут попонтоваться своими ништяками, дать пиздюлей марсианам или просто побухать. Чаще всего это военно-исторические фестивали. In Soviet Russia фестивали обычно были приурочены к какой-нибудь битве во имя России (сейчас большинство этих праздников так и называется — дни воинской славы России). Ни для кого не секрет, что эти дни — Куликовка, Сталинград и уже упомянутое Бородино. Если говорить о современности, то к существовавшим со времен Совка действиям в основном зрелищного плана добавилась еще туева хуча всяких мероприятий самого разного масштаба — от попоек в рамках клуба до крупных международных фестов, на которые, бывает, и государство денег дает. В числе таких мероприятий — Выборг, Корела, Изборск, Великий Новгород («сбор ратных дружин»), проводимый ежегодно в Судаче фестиваль «Генуэзский Шлем». На Украине в Каменец-Подольске — фестиваль «TERRA HEROICA», в Луцке — фестиваль «Відлуння Великої війни», в Киеве — «Даёшь Киев» в первых числах ноября, в Белгороде-Днестровском (он же Аккерман) — «Стальная Лига» на фоне средневековой крепости средней раздолбанности. В Белоруссии: в Минске — «Белый Замок», в Мстиславле — «Фестиваль средневековой культуры».

К чести исследуемых, самоназвание мероприятий — «обезьянники». На заре становления реконструкторского дела поведение многих участников, находящихся под влиянием алкогольных паров, не особо отличалось от действий приматов. Но в последнее время государство действительно подбрасывает денюжат и бутафорских патронов на поцреотические мероприятия. А за свои деньги требует исполнения на сцене правильных менуэтов. То есть никаких **пыт**ок и расстрелов пленных немцев с последующим **братанием**!

Троллинг

Хороший способ троллинга реконструкторов Европы XI—XV веков есть упоминание и кросспост картинок с ныне почившего забугорного сайта boyknights.com, а также обсуждение гомосексуального подтекста отношений «рыцарь-оруженосец» и того, насколько тяжело было обходиться пехоте без баб в походах (если, конечно, повезет нарваться на школие, ничего не знающее о маркитантках, ППЖ и прочих kampfrau).

Годный вброс — объявить реконструкторов **косплеерами** (а оно где-то по сути так и есть) и сравнить их с **фурфагами** (толсто) или средневековыми викторианскими **готами** в черной помаде (тоньше). Еще может прокатить утверждение, что у **толчков отыгрыш** лучше, а **глубина погружения** — выше.

Реконструкторы **очень** обижаются, когда их называют ролевиками. Легко ведутся, если напомнить им, что реконструкция происходит в основном по сохранившимся в могилах образцам, конкретно — по образцам погребальной одежды. Потомки трансформеров начинают смешно отмазываться от аргумента об их «ночи оживших мертвецов», то есть простите — феста.

Бесит их и детище сетевых срачей — прозвище «ракомструкторы».

Многие реконы интересуются только одежкой, которую «воссоздают», а историю знают посредственно. Частенько они идеализируют тех, в чью личину рядятся, и поэтому аргументированные набросы о, например, гомосексуализме в античных армиях, нечеловеческой жестокости монголо-татар или солдат Вермахта вызывают нехилый баттхерт у соответствующей аудитории. Кстати, обычный ответ на данный троллинг ни капли не отличается от реальной линии поведения упырей на Нюрнбергском процессе — «я всего лишь солдат», что позволяет вывести подопытного под новую раздачу — «а кого ебёт звание того, кто вешал, стрелял и бомбил мирных жителей?». Мат в два хода.

Варианты защиты от троллинга:

1. Предъявляются фото замерзших, заросших типов под Сталинградом. Вроде ката в «Шреке». Вестись нельзя — нужно крыть колоннами наших пленных в 1941 г. и их же рожами, но бритыми и довольными.
2. «Мне просто нравится форма». Мол, форма фрицев от Валентино. Поклонникам кутюрье можно обратить внимание на то, что обычно они в остальных одеждах не валяются по горло в грязи в надежде поймать на мушку противника, да и в этих на работу редко ходят.
3. «Историю пишут те, кто вешает героев». Этому сложно что-то внятное противопоставить, но это из



Школота-рекон.



Хороший реконструктор — мёртвый спящий реконструктор.

серии 282. Так что не всем подойдет.

4. Быть более подкованным в истории и припомнить троллям и оккупацию Рура, и отчуждение Данцига, Кап Аркону с Тилбеком, Дрезден, преступления разных «нефашистских армий» на оккупированных и освобожденных территориях; а также — боевые действия англов и амеров против францев и колониальных частей; замечательные освободительные похождения РККА до 22.06.1941, депортации и геноцид мирного населения странами АГК, Катынь всякую и т. д. и т. п. Под завязку можно Хиросиму упомянуть. И давить не на правоту кого-либо, а на убудочность и преступность всех участников карнавала.

Ссылки

- [ТожеФорум](#) — крупнейший форум по реконструкции Средних веков
- [Страйкбольный форум](#), где тоже можно подцепить реконструкторскую заразу
- [Раздел реконструкции и полевые игры на Нульче](#)
- [Клинический случай ПГМ и ОБВМ](#)

Примечания

1. ↑ Синтушка, шитая машинкой! Да и алебарда какая-то совсем грубо выпиленная, а вместо крока вообще какой-то нарост



Типажи

Attention whore DJ IM-быдло Internet White Knight Straight Edge Автомобилист Автостоп Анархист Аудиофил Байкер Барабанщик Барыга Басист Белый человек Бздун Битард Британские учёные Быдло Футбольный хулиган Быдло-кун Бюджетники Ванильная пизда Вахтовый метод Веганы Велосипедист Винишко-тян Вокалист Гик Гитараст Говнарь Гой Гот Дауншифтинг Девственник День ВДВ Диванные войска Диггеры Дизайнер Еврейские расовые жида Женщина за рулем Журнализд Избранный Инженер Интеллектуал Интеллигент Казуал Кармодрочер Кацапы Кемпер Клаббер Козёл отпущения Копираст Красноглазики Красномордый Ксенопатриотизм Ламер Линуксоид Литературный негр Маменькин сынок Маньяк Мариобой Массовщик Милиция Милиция/Юниты Модератор Моралфажество Мужской шовинизм Наркоман Народные фрики Настоящий индеец Настоящий мужык Нерд Нигилизм Нигра Новый русский Нохча Нуб Обезьяна с гранатой Обьебос Оверклокер Овуляшка Отаку Охрана Пикапер Пикейные жилеты Пирсинг Поколение снежинок Политрук Попрошайки Психолог Психонавт ПСПП Радиолюбитель Раптор Растаманы Реднек Резуноид Реконструкторы Риветхэд Ролевики



Ролевые игры

Alignment BDSM Dungeons and Dragons Greg MMORPG RPG Vampire: the Masquerade Блэки Борьба Бобра с Ослом Вампиры Вархаммер Гозирага Грибные Эльфы Конные арбалетчики Куковлев Манчкин Орки Паладин Реконструкторы Ролевики Рыцарь Стёганки у викингов Толкинисты Фаербол Файтеры Хоумрул Штаны Арагорна Эльф Эскапизм



История

1917 28 героев-панфиловцев 3,62 We Wuz Kangz Авария в Уиндскейле Аверченко Александр II Александр Македонский Александр Невский Александр Суворов Алексей Михайлович Англо-бурская война АПЛ «Курск» Арабо-израильские войны Арктические конвои Афганская война Бальдур фон Ширах Бандеровец Барак Обама Батя Махно Белоруссия/История Берия Берлинская стена Бессмысленный и беспощадный Блез Паскаль Блокада Ленинграда Бокасса Бомарше Бомбардировка Дрездена

Борис Соколов Братание Брежнев Бросок на Приштину Бушков Вавилон Ван дер Люббе
Вежливые люди Векослав Лубурич Великая Отечественная война
Великая французская революция Ветеран Куликовской битвы Ветхозаветные мемы Викинги
Вителлий Власовцы Военная операция в Сирии Война в Южной Осетии Вольтер
Восьмидесятые Вьетнамская война Гай Марий Галльское нашествие на Рим
Гармодий и Аристокитон ГДР Геббельс Гелиогабал Генерал Мороз Геноцид армян
Геноцид в Руанде Герман Геринг Гетто Гитлер Гладиаторы Говно мамонта Голодомор
Госдеп Гражданская война в России Гражданская война в США Дальневосточная республика
Девяностые Декарт Дело Дрейфуса Десятые Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш
Дидро Дикий Запад Динозавры Долбославие Дональд Трамп Дракула
Древнерусские мемы Древний Египет Древний Рим Древняя Греция Евгений Понасенков
Египетские пирамиды Ежов Екатерина II Ельцин Жан-Жак Руссо Жанна д'Арк
Железный занавес Жуков Загнивающий капитализм Заговор генералов Заговор Катилины
Закручивать гайки Зоя Космодемьянская



Креатив

Aeterna.ru AMV ASCII-арт Bayeux Tapestry Beon.ru By design Demotivation.me Dirty.ru
Do not want Doing it wrong Extreme Advertising Facepalm Fake Trailer Ffrustration Flash
Fuck.ru GameDev.ru Garry's Mod In 5 Seconds Litprom.ru Look-alike MAD Mad skillz
Make me unsee it Mindfuck Misheard lyrics Oh, exploitable! Paper Child Rage Comics
Smotri.com Something Awful The Abridged Series TrustoCorp YouTube YouTube Poop
Ёбанный стыд АААААААААААА Ара-тюнинг Аффтар Ах ты ж ёбанный ты нахуй
Ахуеть, дайте две В рот мне ноги Веб-комикс Взять и уебать Видеообзоры Вин Высер
Гоблинский перевод Горизонт завален Граффити Демосцена Демотивационный постер ДТФ
Ебала жаба гадюку Из спичек и желудей Йад КГ/АМ Kleить танчики Комментарий Контент
Косплей Креатифф Лавхейт Артемий Лебедев Лепра Лубок Макро Машинима
Миниатюры Моддинг Моэ-антропоморфизм Музыкальная личность Не читал, но осуждаю
Оригинальный контент Оэкаки Пиздани реверба Поделки из бумаги Постмортем
Реконструкторы Руки из жопы Русский YouTube Poop Селфи Скример Слеш
Так верстают только мудаки Туалетная графика Фанфик Фейк Форсед-мем Фотография
Фотожаба Фотошоп Фэйл Фэн-шуй Хуита Что ты курил? Шиппинг